Orientering til foreldre/foresatte om Kristendoms-, religions- og livssynskunnskap


Faget (KRL) har har fra 01.08.02 skiftet navn fra ”Kristendomskunnskap med religions- og livssynsorientering” til ”Kristendoms-, religions- og livssynorientering”. 

Hjemmene skal orienteres om fritaksordningen i faget.

Avgrenset fritak:

Retten til avgrenset fritak er lovfestet i grunnskolelovens § 13 nr. 10

KRL er eit skolefag som normalt skal samle alle elevar.

Eleven skal etter skriftlig melding frå foreldre/føresette få fritak frå dei delar av undervisninga ved den enkelte skole som dei ut frå eigen religion eller livssyn opplever som utøving av annan religion eller tilslutning til anna livssyn. Dette kan m.a vere religiøse aktivitetar i eller utanfor klasserommet. Skolen skal ved melding om fritak, så langt det er råd og særleg på småtrinnet, søkje å finne løysingar ved å leggje til rette for differensiert undervisning innanfor læreplanen.

Elevar som har fylt 15 år, gir sjøl skriftleg melding som nemnd i andre leddet.

Aktiviteter i opplæringen som det hovedsakelig kan være rimelig for foreldre/foresatte å melde fritak fra, er: ”å seie fram truvedkjenningar eller bøner, lære utanåt religiøse tekstar, delta i salmesong og å vere til stades i ritual eller gudstenester i ulike trudomssamfunn”.

Etter loven skal skolen ved melding om fritak søke å finne løsninger ved å legge til rette for differensiert undervisning innenfor læreplanen.

Når avgrenset fritak er aktuelt, er alternativet ikke et annet fag og en annen læreplan, men andre aktiviteter og måter å arbeide med stoffet på innenfor KRL.

Erling Holmen

rektor
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