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Fortsettelse av: Sarin i Svoveldalen 
Sarin leter fortsatt etter foreldrene sine. Hun har kommet frem til Keiserens by og møter Løvegutten Nome. Han redder henne fra Orkene og sammen finner de et viktig spor som kanskje kan føre henne frem til den virkelige faren hennes. Kampen mellom det gode og det onde fortsetter. Roman for småskole-/mellomtrinnet.
Svartebokens hemmeligheter

F. E. Higgins
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Ludlow Fitch ankommer den avsidesliggende landsbyen Pagus Parvus i nattens mulm og mørke. Han er på flukt fra en grufull fortid. Ut av tåka kommer den mystiske pantelåneren, Joe Zabbidou, som betaler kontant for menneskers dypeste, dystreste hemmeligheter. Ludlow blir Joes assistent og nedtegner landsbybeboernes groteske bekjennelser i en gammel, skinninnbundet bok, Hemmelighetenes svartebok. Innbyggerne i landsbyen skjuler mye, som likrøving, tyveri og mord. Selv Ludlow Fitch har sine egne grufulle hemmeligheter, så spørs det da om han er beredt til å slipp sine egne skjelett ut av skapet. Fortelling for mellom-/ungdomstrinnet.

Alfakrøll
Elin Brodin
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Irmelin er 10 ½ år og lager en egen tegneserie på Macen sin. Serien handler om en gutt som heter Ildbjørn, som er like gammel som henne selv, og bor i Sagaland. En dag skjer det noe forunderlig. En gutt og et merkelig dyr kommer ut av Macen hennes. De inviterer med seg Irmelin til Sagaland. Fortelling for mellomtrinnet.
Svensken, dansken og nordmannen

Jørn Roeim
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I denne boka er vitser om svensken, dansken og nordmannen samlet og tilrettelagt for unge lesere. Tekstene er korte og poengterte. Her kan man blant annet lese om det kjente trekløveret når de strander på en øde øy, konkurrerer om hvem som kan tisse høyest eller hvem som har den minste bestefaren med fler.  For småskole-/mellomtrinnet.
Jeg er ikke redd!

Jonathan Allen
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Lille Ugle er en sint liten ugle som ikke vil erkjenne at han egentlig er mørkredd. Han påstår at han ikke er redd for mørket, men Grevling, Bjørn og Flaggermus mener noe helt annet. Ugler skal være oppe om natta, det er uglas jobb. Billedbok for førskolebarn/småskoletrinnet.
Sagaen om Sigurd 1 – Sigge Svinedreng

Josefine Ottesen
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Selv om Sigurd er sønn av en dronning, er livet ved hoffet ikke lett. Sigurd er ikke et ektefødt barn og det blir han minnet om titt og ofte, især av sine to halvbrødre. "Sagaen om Sigurd" er en lettlest saga-/fantasyserie bestående av seks bøker, som kombinerer lettlest tekst med spennende historier. Serien er datert til vikingtiden og hovedpersonen har mange fellestrekk med Askeladden. Her blir det mye blod og heftige scener. Dette er en spennende fortelling om stolthet, forræderi og identitet. Bøkene bør leses i kronologisk rekkefølge. Er rikt illustrert. Fantasy for mellomtrinnet.
Sagaen om Sigurd del 2 – Ulvetid

Josefine Ottesen
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Sigurd blir trent opp til kriger av faren. Nå er tiden inne for å ta hevn over den blodige urettferdigheten som førte til at Sigurd miste alt, både moren, familien, tittelen og æren. "Sagaen om Sigurd" er en lettlest saga-/fantasyserie bestående av seks bøker, som kombinerer lettlest tekst med spennende historier. Serien er datert til vikingtiden og hovedpersonen har mange fellestrekk med Askeladden. Her blir det mye blod og heftige scener. Dette er en spennende fortelling om stolthet, forræderi og identitet. Bøkene bør leses i kronologisk rekkefølge. Er rikt illustrert. Fantasy for mellomtrinnet.
Rosa og livet – Du og jeg og hele verden

Måns Gahrton
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På et skrivekurs møter Rosa Ronny T. Omsider føler Rosa at hun har møtt en gutt som forstår henne. Tidligere så trodde Rosa at musikken var det viktigste i en låt, men nå har Ronny T. overbevist henne om at teksten er veldig viktig. Rosa håper hun kan starte et ordentlig hip hop-band og produsere egne låter med kule tekster. I tillegg håper hun at Ronny T. kan bli hennes første ordentlige kjæreste. Fortelling for mellomtrinnet. 
Pappa er et surrehue!

Ikke gi meg mat!

Anne B Ragde
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I "Pappa er et surrehue!" fyller pappaen til Janna 40 år om noen dager. Janna syns at førti er eldgammelt. Janna er ikke helt sikker på hva hun skal gi til ham. Men en kjempefest skal de lage! Hun og mamma skal kjøpe presanger og bake kaker. Pappa derimot er blitt et skikkelig surrehue. Han mister alt det han tar i, både bilnøkler, solbriller, fjernkontroll og lommeboka er sporløst forsvunnet. 
I "Ikke gi meg mat!" har Janna veldig lyst på en katt, men foreldrene er ikke like begeistret for den ideen og sier nei. En dag dukker det opp en katt på trappa til Janna. Det er noen som eier den for den har et skilt rundt halsen hvor det står: "Ikke gi meg mat". Janna spionerer litt rundt for å finne ut hvem som eier katten. Det viser seg at det er en gammel dame som er død som eier den. Janna øyner et nytt håp for sin store drøm om å få sin egen katt. Dette er enkle og humoristiske fortellinger.
